



वर्ष 8 अंक 286

पृष्ठ 18+जोश पत्रिका

पानीपत, बुधवार

15 अप्रैल 2015

नगर संस्करण

मूल्य ₹ 4.00

₹ 5.00/- जागरण जोश PLUS के साथ

Library
NNBE: Baramulla Group of Institutions
Baramulla (Pacipat) - 188115

विश्व का सर्वाधिक पढ़ा जाने वाला अखबार

दैनिक जागरण



बिहार में भाजपा की चुनावी हंकार 7

दुनिया की सौ प्रभावशाली हस्तियों में मोदी-केजरी 11

www.jagran.com

हरियाणा • दिल्ली • उत्तर प्रदेश • मध्य प्रदेश • उत्तराखण्ड • बिहार • झारखण्ड • पंजाब • जम्मू-कश्मीर • हिमाचल प्रदेश • पश्चिम बंगाल से प्रकाशित

एसजीआइ के विद्यार्थियों ने ली चीनी मिल के बारे में जानकारी
समालखा : हथवाला स्थित समालखा ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूशन के मैकेनिकल, सिविल, ऑटो मोबाइल्स के विद्यार्थियों ने पानीपत स्थित सहकारी चीनी मिल का दौरा कर वहां गन्ना पेराई के बारे में जानकारी ली। संस्थान अपने विद्यार्थियों को औद्योगिक भ्रमण के लिए चीनी मिल ले गया था। विद्यार्थियों के साथ उनके प्रोफेसर भी थे। मिल के अधिकारी ने विद्यार्थियों को गन्ना पेराई के बारे में तकनीकी जानकारी उपलब्ध करवाई।

एस.जी.आई. के छात्रों ने किया शूगर मिल का भ्रमण

समालखा, 14 अप्रैल (पंकेस): समालखा ग्रुप ऑफ इंस्टीच्यूशंस ने अपने मैकेनिकल, मैकेनिकल (आटो), सिविल विभाग के छात्रों के लिए पानीपत सहकारी चीनी मिल के भ्रमण का आयोजन किया। एस.जी.आई. द्वारा आयोजित इस भ्रमण का



शूगर मिल का भ्रमण करने पहुंचे एस.जी.आई. के छात्र। (पंकेस)

लक्ष्य अपने छात्रों को एक विशेष उद्योग के दिन-प्रतिदिन के कामकाज और उसके परिचालन के बारे में छात्रों को समझाना था। इसके साथ ही छात्रों को वर्तमान उद्योग की मांग और उसे पूरा करने के लिए कंपनियों द्वारा अपनाए गए तरीकों की जानकारी देना था।

चीनी मिल की तरफ एस.जी.आई. छात्रों का अभिनंदन किया। इस दौरान चीनी मिल की प्रबंध निदेशक रंजीत कौर ने छात्रों के साथ बातचीत की और उन्हें मिल का संक्षिप्त परिचय दिया और मिल के कामकाज के बारे में छात्रों को बताया। छात्रों ने मिल का दौरा किया और गुणवत्ता नियंत्रण, पैकेजिंग, डिस्टिलरी, क्रशिंग प्रक्रिया के बारे में विस्तार से जानकारी ली। छात्रों के लिए भ्रमण का आयोजन विकास रोहल (सिविल इंजीनियरिंग

विभाग), अजय (सिविल इंजीनियरिंग विभाग), मनदीप कनडोल (ए.पी. मैकेनिकल) द्वारा किया गया और उन्होंने कहा कि इस प्रकार की औद्योगिक यात्रा संस्थान के पाठ्यक्रम में ही शामिल है। अंत में कैन मैनेजर अधिकारी करतार सिंह, सुरक्षा अधिकारी महिन्द्र कुंडू स्मृति चिन्ह भेंट किया गया। संस्थान के चेयरमैन अजय गोयल और प्रो. डा. राजेश गोयल, निदेशक, एस.जी.आई. ने छात्रों को औद्योगिक यात्रा की सफलता के लिए बधाई दी और उन्हें इस प्रकार की औद्योगिक यात्राओं में आगे बढ़-चढ़कर हिस्सा लेने के लिए प्रेरित किया। इस दौरान चेयरमैन अजय गोयल ने छात्रों के लिए आगे भी इस प्रकार के भ्रमण के आयोजन करवाते रहने का आश्वासन दिया।